

І лицемір'я упаде, і славословіє погине.
Розправить крила молоде безсмертне плем'я України!

Олесь Гончар

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 79-80 (14284-14285), 4 ЖОВТНЯ 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

ГЕРОЇ СЕРЕД НАС

«Рідний дім та рідна країна мають бути вільні!»

Друзі, продовжуємо знайомити вас із нашими героїчними земляками, захисниками України. І робимо це зі щирою повагою, любов'ю та вдячністю. Нагадаємо – проєкт «Герої серед нас» започаткували наші колеги із пресслужби міської ради.

Старший солдат **СЕРГІЙ ТОМАЩУК** – оператор зенітної ракетної обслуги 1129 зенітного ракетного Білоцерківського полку, народився в Білій Церкві. До лав полку вступив 2021 року.

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації й до сьогодні постійно бере участь у виїздах на бойове чергування у складі вогневої групи на посаді оператора бойової машини ЗРК «ОСА АКМ» на території Запорізької та Донецької областей.

Під час виконання бойових завдань зенітною ракетною обслугою безпосередньо за участю Сергія було знищено 29 ворожих повітряних цілей різних типів, що не дозволило противнику здійснити повітряну розвідку та корегування ворожої артилерії для ураження позицій ЗСУ на Запорізькому та Бахмутському напрямках. «Найбільшою мотивацією для мене є рідний дім та рідна країна. Вільні», – говорить Сергій.

Старший солдат Томащук є прикладом вірності присязі, високого професіоналізму та зразкового служіння українському народові. За особисту мужність та успішне виконання завдань під час бою він отримав державну нагороду – медаль «За військову службу Україні» (Указ Президента від 21 червня 2022 року №432/2022) та почесний нагрудний знак командира 1129 ЗРБП «За бойову звитягу».

Білоцерківець **СЕРГІЙ ХОЛОСТИЙ** – старший сержант, технік зенітної ракетної батареї 1129 зенітного ракетного Білоцерківського полку.



керівництвом Холостого було відремонтовано 6 бойових машин. Коли зенітний ракетний комплекс «ОСА» евакуювали із району ведення бойових дій, особисто брав участь у забезпеченні безперешкодного та якнайшвидшого пересування бойової машини у безпечне місце. Ризикуючи власним життям і здоров'ям, гасив пожежу, тож бойова машина була врятована, а згодом і повністю відновлена.

Сергій каже: «Найбільша мотивація – це те, що завдяки й моїй роботі ворожі БПЛА не досягають своїх цілей. А це життя наших побратимів».

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені в захисті державного суверенітету й територіальної цілісності України, вірність військовій присязі Сергій Холостий нагороджений державною відзнакою – медаллю «За військову службу Україні» (Указ Президента від 13 квітня 2023 року №217/2023) та почесним нагрудним знаком командира 1129 зенітного ракетного Білоцерківського полку «За сумлінне виконання службових обов'язків».

Білоцерківець **АНТОН КОЦАРЕНКО**, молодший сержант, старший оператор батареї управління та радіо-



локаційної розвідки 1129 зенітного ракетного Білоцерківського полку, в якому служить із 2021 року. З лютого 2022-го й донині виконує бойові завдання у складі мобільно-вогневої групи в Донецькій області.

«Коли розпочалася велика війна, я вже проходив військову службу за контрактом, але навіть якби був цивільним, все одно став би на захист країни», – каже Антон Коцаренко.

За час військової служби та участі у відбитті російської збройної агресії, незважаючи на молодий вік, молодший сержант Антон Коцаренко не словом, а ділом довів свої патріотизм і високу відданість військовій присязі та українському народові. Він завзято опановує військову справу, проявляє мужність та хоробрість під час виконання бойових завдань, Антон – умілий та досвідчений військовослужбовець і надійний товариш.

За особисту мужність і успішне виконання завдань під час бою відзначений почесним нагрудним знаком Головнокомандувача Збройних сил України «Хрест Військова честь» (Наказ № 1971 від 28 серпня 2023 року).

Далі буде

Навіки в строю

Боротьба за волю України триває. Кожен наш день у відносно мирному місті оплачений непомірно великою ціною – життями воїнів.

Днями білоцерківці знову оплакували полеглого земляка – п'ятдесятирічний солдат **Андрій Вікторович СВИСТУЛА**, майстер відділення регламенту та ремонту агрегатів ремонтно-відновлювального батальйону військової частини А 4948, загинув 21 вересня, виконуючи бойове завдання поблизу міста Українськ Покровського району на Донеччині.

Поховали героя на Алеї Слави. Схиляємо голови перед подвигом воїна, який віднині – вже навіки в строю наших небесних захисників. Висловлюємо співчуття рідним, друзям, побратимам з приводу важкої втрати.



Плюс один шкільний автобус

Наша громада отримала новий автобус, яким учнів довозитимуть до школи та на районні й обласні заходи, в яких наші школярі братимуть участь.



Автобус українського виробництва придбано на умовах співфінансування за кошти державної та місцевої субвенції (65% і 35% відповідно). 31 липня на 58 сесії Білоцерківської міської ради було виділено на цю потребу з бюджету громади 1 мільйон 207 тисяч 500 гривень. Загальна вартість автобуса становить 3 448 800 грн.

Руслан Кравченко, голова Київської ОДА, передав ключі від автобуса секретарю міської ради Володимирі Вовкотруб, зазначивши: «Працюємо над тим, щоб усі наші діти могли відвідувати школу, як би далеко не мешкали від навчального закладу».

Секретар міської ради Володимир Вовкотруб запевнив, що новий шкільний автобус дозволить забезпечити безперервний освітній процес та перевезення дітей до школи в безпечних та комфортних умовах, розповіли в пресслужбі міської ради.

Начальник управління освіти й науки Юрій Петрик, коментуючи цю подію, зауважив, що «питання підвезення учнів, зокрема до закладів сільської місцевості, ще не вирішене повністю, адже шкільні автобуси Дроздівської та Пилипчанської гімназій уже відпрацювали досить великий термін і потребують постійних ремонтів. Проте це наступне наше завдання, яке будемо намагатися вирішити спільно з міською радою».

Загалом цього разу десятьом громадам області було передано 10 шкільних автобусів. Із придбаних 42 машин за кошти субвенції з державного бюджету та співфінансування з місцевих бюджетів у громади вже відправились 30. В цілому парк шкільних автобусів на Київщині цього року поповниться 55 одиницями, із них 13 – допомога чеських партнерів, повідомив департамент комунікацій КОВА.



Сергій згадує початок російського вторгнення: «Повномасштабну війну ми зустріли в Херсонській області. За перші дні побачили таке, чого ми не бачили всі попередні роки».

За час збройної агресії рф воїн постійно виконує завдання з підтримки готовності бойових машин та інших транспортних засобів. Це дає змогу своєчасно виявити та уразити повітряного противника й не допустити, аби він завдав удару.

Під час виконання завдань, незважаючи на постійні ворожі артилерійські обстріли, під безпосереднім

Пенсійний калькулятор: нові можливості електронного сервісу

Сервіс «Пенсійний калькулятор» дозволяє майбутнім пенсіонерам оцінити розмір своєї майбутньої пенсії за віком.



За допомогою «Пенсійного калькулятора» можна поррахувати наявний страховий стаж людини... Для цього «Пенсійний калькулятор» використовує дані, що містяться в електронних реєстрах Пенсійного фонду України... Фахівці, які ведуть прийом громадян у сервісних центрах, можуть за допомогою «Пенсійного калькулятора» за зверненням

Рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 24 вересня 2024 року № 760 ПРО ПОРЯДОК РЕАЛІЗАЦІЇ АЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ ТА РЕЧОВИН, ВИРОБЛЕНИХ НА СПИРТОВІЙ ОСНОВІ, У ТОРГІВЕЛЬНИХ МЕРЕЖАХ (МАГАЗИНАХ) ТА ЗАКЛАДАХ ГРОМАДСЬКОГО ХАРЧУВАННЯ НА ТЕРИТОРІЇ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ПІД ЧАС ДІЇ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ

Розглянувши пояснювальну записку відділу з питань торгово-побутового обслуговування населення і громадського харчування Білоцерківської міської ради від 18 вересня 2024 року №12-10-80, керуючись статтею 40, частинною шостою статті 59, частинною другою статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», відповідно до пункту 29 розділу XIII Перехідних положень Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртних дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах та пального», беручи до уваги протокол засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області від 05 серпня 2024 року №269 та наказ Білоцерківської районної військової адміністрації від 19 серпня 2024 року №22-ва, з метою організації продажу алкогольних напоїв та речовин, вироблених на спиртовій основі, у торговельних мережах (магазинів) та закладах громадського харчування Білоцерківської міської територіальної громади у відповідності до вимог чинного законодавства України виконавчий комітет міської ради вирішив:

Оголошення управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про постановку на облік беззахаяних водопровідних, каналізаційних (мереж водовідведення), місцевих (розподільчих) теплових мереж, зливова (дощової) каналізації, освітлення та інженерних мереж – електроустановок (трансформаторних підстанцій, повітряних ліній, кабельних ліній)

- 1. Найменування беззахаяних об'єктів, яких взято на облік: каналізаційна мережа (мережа водовідведення) (надалі – беззахаяний об'єкт). Місцезнаходження беззахаяного об'єкта: 09100, Київська область, Білоцерківський район, м. Біла Церква, вул. Лесі Українки, 45.
- 2. Опис беззахаяного об'єкта. Каналізаційна мережа (мережа водовідведення) по вул. Лесі Українки, 45.
- 3. Термін перебування беззахаяних об'єктів на обліку. Три місяці з дня публікації цього оголошення.

ДО НЬОГО ІДУТЬ З УСІЄЇ УКРАЇНИ Багато років Тимофій допомагає людям (тільки хрещеним) у складних обставинах: вирішує будь-які життєві ситуації; проблеми з дітьми, у відносинах, бізнесі; рожка, алкогілізм, безпліддя, епілепсія; зняття негативу (за допомогою молитов і воску). Приймає особисто та на відстані. Нині найкращий час для зняття негативу. 068-454-48-00, 066-384-22-86

Втрачене свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти серія КХ № 52011760, видане 26.06.2020 року Білоцерківською загальноосвітньою школою I-III ступенів № 4 Білоцерківської міської ради Київської області на ім'я **Горошко Юлії Андріївни, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.** Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіти серія КХ № 53826131, видане 16.06.2023 року Білоцерківським гетьманським ліцеєм-гімназією Білоцерківської міської ради Київської області на ім'я **Лукашевича Леоніда Володимировича, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.** Втрачене посвідчення дитини з багатодітною сім'єю, видане на ім'я **Бабіч Наталії Сергіївни, 17.07.2008 р. н., ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.** Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД, № 092395, видане на ім'я **Ялинчук Сергія Васильовича, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.**

Приватні об'яви ПРОДАЮ Земельну ділянку 14,5 сотки на околиці с. Шкарівки під забудову та ведення домашнього господарства. Ціна договірна. Тел. 067-425-96-61. ✓ Водяні насоси, ящик для інструментів автомобільний, пральну машину, солідол, фанеру, радіоприймач у "Москвич", плитку чеську, драбину, дошки, столи, стільці, столик під телевизор, шифер, 2 листи, оприскувач, каштрулі 4-відрові, шатківницю на 3 ножи, пилку ручну, болти, гайки, шайби, гроверні різні. Тел.: 097-629-55-04. ✓ Пральну машину "Агат", 2 тис. грн. Тел.: 6-88-86, 068-28-72-838. ✓ Апарат для приготування картоплі фри; холодильник «Морозко 3М», новий, об'єм 30 дм³, ціни договірні; віконні блоки, пофарбовані, засклені, 1,30 х 1,40 – 4 шт., 1,40 х 1,60 – 2 шт., 800 грн кожний; фотозбільшувач, укомплектований, 12 найменувань, 400 грн; балії – велика і мала, виварку; автогенний апарат; шланги 20 м; два редуктори + різак-горілка; шведську стінку-драбину (спортивна); секції паркану, в кожній 20 штахетин, д у б о в и й, фігурний, 20 секцій. Ціни договірні. Тел.: 098-59-35-999. ✓ Алюмінієву тачку, провід мідний (2 мм), пилосос "Шміль", трансформатор 220/110, автотрансформатор 9 Ампер, конденсатори, склотканину, бочку металеву, 200 л. Тел.: 067-87-277-31. ✓ Погіррі 2х3х2,5 м, окремий у дворі по вул. О. Гончара, 8. Тел.: 096-95-444-69. ✓ Електросушку для овочів і фруктів. Тел.: 067-494-35-90.

Рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 24 вересня 2024 року № 762 ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕННЯ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «КОМУНАЛЬНИК»

Розглянувши пояснювальну записку департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради від 05 серпня 2024 року № 1916, відповідно до підпункту 2 пункту «а» частини першої статті 28, частини другої статті 42, частини шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про питну воду та питне водопостачання», Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869, Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12 вересня 2018 року № 239, Порядку інформування споживачів про намір зміни ціл/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05 червня 2018 року № 130, враховуючи протокол засідання комісії по здійсненню контролю за фінансово-господарською діяльністю підприємств комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади від 01 липня 2024 року № 1, з метою приведення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення у відповідність до економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, забезпечення стабільного водопостачання та водовідведення виконавчий комітет міської ради вирішив:

Володимир ВОВКОТРУБ, секретар міської ради

Інформація управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди, що відбувся 23.09.2024 р.

На засіданні конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта для цілей оренди, було ухвалено рішення укласти договір на проведення незалежної оцінки для визначення ринкової вартості зазначеного нижче об'єкта із суб'єктом оціночної діяльності – фізичною особою-підприємцем Приндіюк Наталією Миколаївною:

№ п/п	Об'єкт	Площа, м²	Місцезнаходження об'єкта	Балансоутримувач об'єкта
1.	Нежитлове приміщення	20,5	Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Лєся Курбаса, 3	Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради житлово-експлуатаційна контора № 6

Руслан ГРЕБЕНЮК, начальник управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

ПРОДАЮ сiчкарню з електроприводом, млин ДКУ електричний, бiдони алюмінієві (2 шт.), бочку пластмасову (50 л). Тел.: 063-760-30-48.

КУПОН ДЛЯ БЕЗПЛАТНОГО ОГОВОШЕННЯ Назва рубрики (куплю, продаж, мiняю, шукаю роботу...) Текст оголошення Телефон або адреса (друкуються в оголошенні) Один купон – оголошення до однієї рубрики змiстом не бiльше 1-го найменування.

